

長野県ウクライナ避難民支援プロジェクト

クラウドファンディング型ふるさと信州寄付金-

生活支援

就労支援

就学支援

医療支援

子育て支援

【寄付募集サイト】



皆さまの温かいご支援をお願いします

主催:長野県 後援:在日ウクライナ大使館

- * 寄付の方法・手続きの流れの詳細は、裏面をご覧ください。
- *目標金額に達しなかった場合も、集まった金額をウクライナ避難民への支援に活用させていただきます。
- * 本合同の客付に対しておれるのはしお送りしておりませんので、で了るがださいますとうお願い申しとしばます

◆ 寄付の方法・手続きの流れ

寄付のお申出

次の寄付募集サイト(ふるさとチョイス)において、寄付を受け付けています。

*インターネット…

長野県ウクライナ避難民支援プロジェクト

https://www.furusato-tax.jp/gcf/1717

* 書面

所定の寄付申出書に必要事項をご記入いただき、

郵送又はFAX等で提出をお願いします。

寄付申出書は長野県「日本のふるさと信州」応援サイト

(https://nagano.tax-furusato.jp/) からダウンロードできます。

寄付のご入金

次の方法で、寄付金の入金をお願いします。

*インターネット…

クレジットカード決済等(詳細はお支払い方法選択画面を参照ください。)

*書面

納付書によるコンビニや金融機関からの入金又は現金書留

証明書等の発行

寄付金入金の翌月中旬に、ご寄付いただきました全ての方に受領証明書を送付 いたします。確定申告に必要ですので、大切に保管してください。

控除のお手続き

寄付金控除を受けるためには、原則として、寄付をした翌年の3月15日までに、 住所地等の所轄の税務署へ**確定申告**を行っていただく必要があります。**確定申** 告を行う際には、寄付をした自治体が発行する寄付の受領証明書や、専用振込 用紙の払込控えが必要になります。

- **≪ご注意≫**・ふるさと信州寄付金をかたった寄付の強要や詐欺行為には十分ご注意ください。申し出のない 方へ、口座を指定して振込を求めたり、ATMの操作をお願いすることは、絶対にありません。
 - ・ご提供いただいた個人情報は、取組みの報告やふるさと信州寄付金に関する業務以外には一切 使用いたしません。
 - ・クレジットカード決済等は、1件2.000円以上の寄付からご利用いただくことができます。

避難民の方々が安心して生活できる支援を届けます





<長野県高森町に避難したウクライナの方々>

ウクライナ侵攻による避難民の受入れは、一国では解決できない問題となっています。 この問題を解決するためには、世界は繋がっていることを意識し、グローバル社会に 生きる私たちが平和な社会を実現することが何より大切なことであると信じています。 長野県は、このような状況に置かれた方々を温かく支援したいという賛同者のお気持ち を受け止め、少しでも笑顔になれるようサポートを行ってまいります。



寄付の受付、

ふるさと信州寄付金事務局(長野県総務部税務課内) TEL 026-235-7061 FAX 026-235-7497 ふるさと納税制度について E-mail furusato-kifu@pref.nagano.lg.jp

長野県ウクライナ避難民 支援プロジェクトについて 長野県 企画振興部 国際交流課 TEL 026-235-7188 FAX 026-232-1644 E-mail kokusai@pref.nagano.lg.jp

